T'OPIIIIHBOIIVIABHIBCBKA MICBKA PAJIA
IMOJTABCBKOI OBJIACTI

(Il’sTaecsaTa mepina cecisi CboMOro CKIMKAHHS)
PIIHNEHHSA

IIpo npuBaTu3anio KiMmHATH
Ne 424 y rypTOKUTKY
no ByJ. Mupy, Oya. Ne 8

Ha mincrasi 3asBu rp. brnoxu Iropss CepriiioBrya 3a HEMOBHOMITHIX AITEH
rp. braoxu Brnagucnasa Iroposuya, rp. Pomantok Oriekcannpu IropiBHU, KEpyIOUHCH
cT. 26, cr. 59 3akony VYkpainu «IIpo wmicuere camoBpsiayBaHHS B YKpaiH1»,
3akonamu Ykpainu «lIpo mpuBatuzaiiito gepxasHoro >xutiaoBoro Gougy» Ta «IIpo
3a0e3MeyeHHs] pealizallii KUTJIOBUX MpaB MENIKAHIIB TYPTOXKUTKIBY», [lomokeHHAM
Ipo MOPSAOK mepenadi KBapTup (OyIUHKIB), KUIUX HNPUMILIEHb Y TYPTOXKHUTKAX Y
BJIACHICTH TPOMAJISH, 3aTBEP/PKCHUM Haxa3oM MIHICTEpCTBA 3 MUTAaHb JKUTIOBO-
KOMYHAJIBHOTO TrocmojapctBa Ykpainu Bix 16.12.2009 Ne 396, 31 3miHamMu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUM IPOMO3iii MOCTIHHOT KOMICII 3 MUTaHb KOMYHaJIbHO1
BJIACHOCTI Ta npuBaTtu3allii (mpotokesn Ne 45 Big 04.12.2019), I'opinmHboniaBHIBCbKa
MicbKka pajna [lonTaBcbkoi 001acTi

BUPIILINJIA:

1. Tlepematu >xune rmpuMmimeHHss KiMHaTH Ne 424 'y TypTOXKUTKY, IO
3HAaXOJUTHCS 3a aJpecoro: Byia. Mupy, 6ya. Ne 8, y mpuBaTHy CHUIbHY YacTKOBY
BJacHICTh rp. Pomantok Qrexcanapu Iropisuu, rp. bioxu Brnagucnasa Iroposuya.

2. 3aTBepaUTH PO3PaXyHOK IUIONI KiIMHATH, IO O€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(m101aTOK).

3. TomoBi < oprany mnpuBaTHU3alii JEp>KaBHOTO JKUTJIOBOTO  (hoHAY
[opimHporiaBHiBCHKOT  Micbkoi panu  IlonmraBcekoi obmacti  Myci  HOpiro
MukomnaiioBuay 3a6e3nednt opOpMIICHHS y AECATUASHHUN TEpMiH CBIAOLTBA MPO
IPAaBO BJACHOCTI Ta IMOCBIAYEHHS HAa OJIEP’KAHHS HAJEKHUX MEIIKAHILSIM SKUIIMX
IPUMIILLEHb Y I'YPTOKUTKAX )KUTJIOBUX YEKIB HA CYyMY BIJIIIOBIAHO 0 PO3PaXyHKY.

Cexperap MicbKOI paaun (mignucaHo) C.C.Jopora



JlomaTok

1o pimeHHs 51 cecii 7 CKIUKaHHs
["opiIHBOIIIABHIBCHKOT MICBKQT Pau
19.12.2019

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 10 6€30TUIaTHO MPUBATU3YETHCS 32 ATPECOIO:

Bynuisd Mupy, 6yaunok Ne 8, kimHata Ne 424

1. 3aranpHa momta kimHaTh _ 18,4 xB.M (1)

2. KinbkicTh MemikaHiiB y kKiMmHaTi _1__ (M)
3. Po3mip 3aranpHoi moii, o miaisrae 6e30miaTHii nepeaayl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:
[I6=M2*21+10=52,0 kB.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:
B =(II) 18.4* 0,18 = 3-31 rpx.

5. Cyma >XKMTJIOBUX Y€KIB, SIKa MiAJIATa€e BUJ1aul MEIIKAHIISIM:

Cu = ((II6) 52,0 — (IT) 18.4) * 0,18 = 6-04 rp=H.

[Tigmuc BiAMOBIAATLHOT 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc ocoOwu, sika mpUBaTU3y€e KIMHATY

JlupexTop aenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta pecypciB  (IIAMHUCAHO) O.B. OBunHHIKOBa

Buxk. T'opbenko O.B.



